Accompagnement personhalisé 1 — Pythagore

I. Rappels : B
Le triangle ABC est rectangle en A :

Le coté [BC]est I'........oocvermee.e. du triangle ABC.

L' eeeessseenneesneneenne dUN Triangle rectangle est toujours le plus C

cerverennnn. COTE. C'est aussile cotéenface de | o

Propriété : (Théoréme de Pythagore)
Si un triangle est rectangle,
alors le carré de la longueur de |'hypoténuse est égal a la somme des carrés des deux autres cotés.

On a donc dans ce triangle rectangle : .....%2 = ... + o On commence toujours par I'.......crn.

Exercice 1 : Ecris I'égalité du théoreme de Pythagore dans les 2 triangles rectangles suivants :
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Exercice 2 :
M 7 5cm A
Calcule NP. "V Calcule ZG arrondie ]
36 cm . .
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On sait que le triangle ......... est i €N On sait que le triangle .......... est ........c..ccc....... €N
D'aprés le théoréme de ..., ona s | o,
D'apres le théoreme de ................ccccco....o..., ON @
......... L




Exercice 3 : 1) Le triangle MNP est-il rectangle ? Justifie. N

2) Application : L'étagere est-elle perpendiculaire au mur ? Justifie
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IT. Exercices :

Les exercices suivants sont a rédiger sur une feuille simple partie AP.

Exercice 4 : Exercice 5 :

Sur la figure

ci-contre,

[AH] est une

hauteur du
Calcule la longueur SH arrondie au dixiéme de métre B

triangle ABC.
pres.

Calcule I'aire du triangle ABC.
Exercice 6 : Exercice 7 :

B
% 7 cm
A 10 cm C

Peut-il relever lI'armoire ? Quelle est la valeur exacte de AB ?

Exercice 8 :
Un rectangle a une aire de 36 cm? et un cté de 8 cm de long.

Calcule la longueur exacte de ses diagonales.




